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Kuvio 6-1. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: PÄIVÄHOITO JA VARHAISKASVATUS (%).

Kuvioliite 
EVA Artikkeli (5.1.2022) Suomalaiset ovat valmiita siirtämään alueille lisää tehtäviä
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Kuvio 6-2. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: PERUSKOULU (%).
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Kuvio 6-3. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: TOISEEN ASTEEN KOULUTUS (ammattikoulut 
ja lukiot) (%).
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Millä hallinnon tasolla tehtäviä tulisi jatkossa järjestää (%)
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Kuvio 6-4. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: POLIISI (%).
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Kuvio 6-5. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: MAAHANMUUTTAJIEN KOTOUTTAMINEN (%).
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Kuvio 6-6. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: TARVEHARKINTAINEN SOSIAALITURVA (työ-
markkinatuki, toimeentulotuki, asumistuki jne.) (%).
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Kuvio 6-7. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: TYÖVOIMAPALVELUT (%).
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Kuvio 6-8. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: ELINKEINOPOLITIIKKA (%).
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Kuvio 6-9. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
JÄRJESTÄÄ: ELINKEINOLUVAT JA -VALVONTA (%).
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Kuvio 6-13. MILLÄ HALLINNON TASOLLA TEHTÄVIÄ TULISI JATKOSSA 
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NEN (tiet, radat jne.) (%).

Millä hallinnon tasolla tehtäviä tulisi jatkossa järjestää (%)
Liikenneinfrastruktuurin rakentaminen (tiet, radat jne.)
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Kuvio 7-2. MITÄ USKOO HYVINVOINTIALUEIDEN VEROTUSOIKEUDES-
TA SEURAAVAN: ALUEIDEN ITSEHALLINTO VAHVISTUU (%).
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Alueet saavat työrauhan päivänpolitiikan pelistä
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Alueet alkavat kilpailla asukkaista alentamalla veroja
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Joidenkin alueiden rahat eivät riitä ja niiden talous kriisiytyy
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Suoranainen kaaos, menot kasvavat ja valtion ote julkisen talouden hoidosta lipeää
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Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Palveluiden saatavuus ja laatu alueilla kohenee

Koko väestö
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Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen
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Kuvio 7-9. MITÄ USKOO HYVINVOINTIALUEIDEN VEROTUSOIKEUDES-
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EILLA KOHENEE (%).



23

Mitä uskoo hyvinvointialueiden verotusoikeudesta seuraavan (%)
Alueiden rahankäyttö tehostuu, koska valtio ei enää maksa laskuja

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen
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TA SEURAAVAN: ALUEIDEN RAHANKÄYTTÖ TEHOSTUU, 
KOSKA VALTIO EI ENÄÄ MAKSA LASKUJA (%).



24

”Koska hyvinvointialueet/maakunnat päättävät jatkossa sosiaali- ja terveydenhuollosta, olisi oikein, että niillä 
olisi myös verotusoikeus” (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
STTK
Akava

SDP
PS

KOK
KESK
VIHR
VASL
RKP*

KD*
LNyt*

Uusimaa
Etelä-Suomi

Väli-Suomi
Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen
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Kuvio v50. "KOSKA HYVINVOINTIALUEET/MAAKUNNAT PÄÄTTÄVÄT 
 JATKOSSA SOSIAALI- JA TERVEYDENHUOLLOSTA, OLISI 
 OIKEIN, ETTÄ NIILLÄ OLISI MYÖS VEROTUSOIKEUS" (%).
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”Olisi myönteistä, jos maakuntien itsehallinto tulevaisuudessa kasvaisi ja ne voisivat Ahvenanmaan tavoin 
säätää rajoitetusti myös omia lakeja” (%)

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.

Opiskelija
Eläkeläinen

Työtön

SAK
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Akava

SDP
PS
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VASL
RKP*

KD*
LNyt*
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Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Alle 4000 asukasta
4000-8000 asukasta

8000-30000 asukasta
30000-80000 asukasta

Yli 80000 asukasta

EU-myönteinen
Neutraali

EU-kielteinen
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Kuvio v31. "OLISI MYÖNTEISTÄ, JOS MAAKUNTIEN ITSEHALLINTO 
 TULEVAISUUDESSA KASVAISI JA NE VOISIVAT AHVENAN-
 MAAN TAVOIN SÄÄTÄÄ RAJOITETUSTI MYÖS OMIA 
 LAKEJA" (%).


